

郑建新在十三届全国人大代表衡阳小组2018年专题调研座谈会上强调

# 以最强执行力加快把衡阳打造成“中国油茶第一强市”

■本报记者 唐海强

**本报讯** 10月31日上午,十三届全国人大代表衡阳小组2018年专题调研座谈会召开,6名在衡全国人大代表与市政府相关负责人及有关部门、部分油茶企业的负责人济济一堂,共同为衡阳油茶产业发展建言献策。十三届全国人大代表、市委书记、市人大常委会主任郑建新在会上指出,目前我市油茶产业发展的条件越来越成熟、方向越来越明确、路径越来越清晰,只要我们坚定信心,齐抓共管,压茬推进,衡阳成为“中国油茶第一强市”的目标就一定能够实现。

衡阳是全国油茶产业发展示范市。截至2017年底,全市油茶林面积已达378.5万亩,

占全省油茶林面积的1/6,年产茶油4万余吨,产值突破50亿元,面积和产量均居全国地州市之首。

10月30日,十三届全国人大代表衡阳小组视察调研了常宁、耒阳、衡南的油茶产业发展状况,深入了解油茶产业的种植、加工、销售等环节。座谈中,在衡全国人大代表认真听取了基层干部群众、油茶企业负责人的意见和建议,纷纷为衡阳油茶产业发展出点子、献良策,并表示要把衡阳的声音带到全国人民代表大会上去,积极为衡阳油茶产业发展鼓与呼。

郑建新指出,去年以来,市委市政府将油茶产业建设作为“一号工程”来抓,先

后出台了《关于加快油茶产业发展的决定》和《关于做大做强油茶产业的九条意见》,从多个方面对油茶产业发展予以重点支持,仅市本级财政投入就达到1亿元。通过一年多的努力,我市油茶产业实现了政策体系从单一政策支持向全方位支撑转变,种植管理从粗放经营向精细化管理转变,产品研发从低端初级向全链条延伸转变,市场销路从本土营销向国内外推广转变,资金投入从业主自筹向多渠道注入转变,科技创新从自主研发向强强联合转变。

郑建新强调,把衡阳打造成为“中国油茶第一强市”,要“强”在党政主导、落实责任上,“强”在创新引领、深挖潜力上,“强”在三产融合、提升效益上,“强”在产业扶贫、增进福

祉上,“强”在宣传推介、扩大影响上,全力打造“衡阳油茶”这一公共品牌。

郑建新指出,十三届全国人大代表衡阳小组的专题调研,是推动我市贯彻好乡村振兴战略、落实好产业扶贫举措的一次具体行动,对推进油茶产业发展具有十分重要深远的意义。他要求全市各级各部门要充分利用此次全国人大代表的调研成果,进一步深化认识、凝聚共识,瞄准目标、努力奋进,以最强执行力加快把衡阳打造成为“中国油茶第一强市”。

市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议,市人大常委会副主任邹致和出席会议,副市长杨龙金汇报了我市油茶产业发展情况。

## 市委中心组(扩大)举行集中学习

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈润 聂山人  
实习生 王美芳

**本报讯** 10月31日下午,市委书记郑建新主持市委中心组(扩大)集中学习。深入学习习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述以及宗教工作的重要论述。省扶贫办党组成员、副主任贺丽君,湖南社会主义学院学报编辑部副主任、湖南大学法学博士许烨应邀分别作专题辅导报告。市委副书记、市长邓群策出席。

贺丽君围绕“关于脱贫攻坚需要把握的几个问题”这一主题,深入分析了脱贫攻坚

12个关键问题,深入解读了脱贫攻坚最新政策,并提出了精准管用的举措方法。许烨全面解读了习近平总书记关于宗教工作的重要论述,系统阐述了党的宗教工作基本方针,并对如何做好基层宗教领域重点工作提出了意见和建议。

郑建新强调,习近平总书记关于脱贫攻坚的重要论述是脱贫攻坚的根本遵循和行动指南,全市各级各部门要切实增强学懂弄通做实习近平总书记关于脱贫攻坚重要论述的自觉性和坚定性,始终把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程,摆在更加突出的位置来抓,以

更大的决心信心,更实的举措和作风坚决打赢脱贫攻坚战。要精准精细高质量推进脱贫攻坚,创新精准扶贫方式,落细落实各项扶贫措施,切实走好精准特色可持续扶贫开发之路。要抓紧对标、对表扶贫领域腐败和作风问题专项治理行动要求,全面开展自查自纠,一项项查漏补缺,一个个研究解决,以“钉钉子”精神全面整改到位,补齐脱贫攻坚工作短板。要坚持“书记抓、抓书记”,按照“省负总责、市县落实、乡村实施”的要求压实脱贫工作责任,确保交出满意答卷。

郑建新强调,全市上下要高度重视宗

教工作,切实提高政治站位,深刻领会习近平总书记关于宗教工作重要论述,全面准确把握党中央关于宗教工作重大决策部署,不断巩固我市宗教和睦的良好局面。要坚持依法管理宗教事务,着力提高宗教工作法治化水平,牢牢把握宗教工作的主动权。要切实加强和改进党对宗教工作的领导,各级党委书记必须牢牢将宗教工作抓在手上,各有关部门和人民团体要齐抓共管、共同做好宗教工作,同时各级领导干部要加强学习,不断提升做好新形势下宗教工作的能力和水平,不断开创全市宗教工作新局面。

全体在家副市级以上领导参加学习。

邓群策主持召开市政府常务会议时强调

## 坚持稳中求进总基调 全力以赴完成全年目标任务

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 10月30日下午、31日上午,市长邓群策主持召开市政府常务会议,研究分析前三季度经济运行工作,对今年全市第二批重点项目、国家创新型城市建设等工作进行部署。

前三季度,全市实现地区生产总值2059.89亿元,同比增长8.6%,增速为近3年来同期最快。会议强调,要坚定信心决心、保持定力耐力,坚持稳中求进工作总基调,扎实推进稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,全力以赴

完成全年各项目标任务;扎实做好改革发展稳定各项工作,心无旁骛,履职尽责,做到思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

为科学统筹城乡发展,积极实施乡村振兴战略,我市加快推进农村宅基地制度改革工作。会议原则通过《衡阳市农村宅基地节约集约利用及有序腾退复垦实施办法》。会议要求,用好用活足国家和省里出台的相关政策,将闲置废弃的农村宅基地“变废为宝”,为乡村振兴充分释放改革红利,为城市发展开拓空间。强化督察督办,加大土地违

法违规案件查处整改力度,严肃惩处土地违法违规行为。

会议指出,项目始终是推动发展的第一抓手,要牢牢扭住项目建设这个“牛鼻子”,全力确保如期完成项目建设年度目标任务。抓紧推进今年第二批重点项目落地,力争项目早开工、早建设。聚焦重点工作、重点领域,抓好项目策划包装,不断推出高质量的重大招商项目。探索建立激励机制,以更高标准、更大热情全力推进项目建设。强化保障,优化服务,高质量高效率推进项目落地建设。

今年4月,我市获批开展国家创新型

城市建设。会议强调,这是国家对衡阳贯彻创新驱动发展战略的肯定,也对衡阳发展提出了更高要求。建设国家创新型城市,必须与衡阳经济社会发展的生动实践结合起来,与振兴实体经济“3311”工程计划、“中国制造2025”试点示范城市建设结合起来,统筹抓好相关工作。加快建立以企业为主体,市场为导向,产学研相结合的技术创新体系。全面深入推进科技强市,培育创新文化,形成崇尚创新尊重创造的社会氛围,激发全社会创新热情。

会议还研究了其他事项。

第三届中国报业新闻社会活动融合发展论坛举行

## 本社喜获“中国改革开放40周年融合传播经典案例一等奖”

■本报记者 周仲辉

**本报讯** 10月29日至31日,第三届中国报业新闻社会活动融合发展论坛在湖北荆州市举行。我社推荐的改革开放40周年系列新闻策划活动在论坛上荣获“中国改革开

放40周年融合传播经典案例一等奖”。

此次论坛由中国报业协会、中国报业杂志社、中共荆州市委、荆州市人民政府主办,湖北省报业协会、中共荆州市委宣传部、荆州日报社承办。人民日报社高级记者蒋建科等在论坛上作主旨发言,

全国百家报社的200余名社长、总编及学者、专家就开展社会活动和融合传播,提升社会影响力等进行深入探讨。

论坛还评选表彰了45个庆祝改革开放40周年融合传播经典案例。我社策划开辟了《我与改革开放40周年》等专版专栏,

以记者采写与社会征文相结合的方式,讲述与改革开放有关的故事,多角度全方位展现改革开放40年来的伟大成就;采取报纸、网站、掌上衡阳、视频、图片等多种形式融合传播,全景反映改革开放40年来的辉煌,收到了良好的社会效果。